13_Hét 02.22-26. Magyar 9.A
FELADAT: Olvasd el a térténetet, majd oldd meg a hozza kapcsolodé feladatokat!
A torott cserépedény

Kindban egy vizhorddnak volt két nagy cserépedénye. A nyakdban keresztbe tett bot két
végére l6gatva vitte. Az egyik edényen volt egy repedés, mig a masik tokéletes volt. A pataktol
a hazig tarté hosszu séta végére a megrepedt edény mar csak félig volt vizzel. Két teljes évig
ez igy ment, mindennap - a vizhordé csak masfél edény vizzel tért vissza a hdazdba.
Természetesen a tokéletes edény biiszke volt a teljesitményére, hisz tokéletesen tette a
dolgat, de a torott cserép nagyon szégyellte tokéletlenségét, és nyomorultnak érezte magat,
hogy csak feleannyit tudott teljesiteni. Két év keser(iség utan, egyik nap megszélitotta a
vizhordot a patakndl a tokéletlen cserépedény: - Szégyellem magam, mert a viz szivarog egész
Uton hazafelé...-mondta elkeseredve. A vizhordé igy valaszolt a cserépedénynek: -Eszrevetted,
hogy virdgok vannak az 6svényen, amerre hazafelé jarunk? Am azok csak a te oldaladon
teremnek, s a masik cserép oldalan nem. En mindig tudtam a hibadrdl, és virdgmagot szértam
az osvénynek erre az oldaldra. Minden nap te locsoltad 6ket, amig visszasétdltunk. Két éve
szedem ezeket a gyonyorl virdgokat, és az asztalt diszitem velik. Ha nem lennél olyan,
amilyen vagy, akkor ez a gyonyoriség nem ragyogna be a hazamat. Mindannyiunknak megvan
a sajat kulonleges hibaja. Mi mindannyian torétt cserépedények vagyunk. Csak el kell
fogadnunk mindenkit olyannak, amilyen, s meglatnunk a jot masokban.

1. Hogyan szallitotta a vizhordé a cserepeket? ird le!

2. Milyennek ismertiik meg a vizhordét a torténetb6l? ird le a helyes valaszt!

a) mosolygds b) elfogado c) szégyenl6s d) kedves

3. Hogyan fogadta a vizhordé a cserépedény hibajat? ird le a helyes valaszt!
a) Tudott a hibajaroél, és megprdbalta kijavitani.
b) Tudott a hibajardl, de meglatta benne a jot, a hasznosat.

c) Haragudott, amiért a viz fele elszivargott.

4. Miért szégyellte magat a torott cserépedény? ird le a helyes valaszt!
a) Mert hosszu volt az Gt hazaig és nagyon elfaradt.
b) Mert irigykedett a tokéletes cserépedényre.

c) Mert nem tudta a feladatat rendesen teljesiteni.



d) Mert a vizhordét nem merte megszdélitani.

5. Igazak vagy hamisak az allitasok? ird le az igaz allitasokat!
A vizhorddénak azért okozott boldogsagot a vizhordas, mert az egyik edény toroétt volt.
A vizhord¢ tudott a cserép hibajarol és ezért szorta el a virdgmagokat az 6svény szélén.

Mindkét cserépedény ugyanolyan hasznos munkat végzett a vizhordé szamara.

6. Mit jelent az a mondat, hogy ,,Mi mindannyian torott cserépedények vagyunk”?
Fogalmazd meg egy-két mondatban és ird le!

7. Szerinted mi az iizenete ennek a torténetnek? ird le a helyes valaszt!

a) az egyuttmiikodés b) az elfogadas c) a segitségnyujtas d) a szorgalom

8. Szerinted miért nem szélt a vizhordd a torott cserépedénynek a hibdajardl két éven
keresztiil? ird le a helyes vélaszt!

a) Mert nem zavarta és elfogadta a hibajat.
b) Mert nem akart vele 6sszeveszni.
c) Mert vart a kell6 alkalomra.

d) Mert szégyellte



